

Туркменские атлеты успешно выступили на Чемпионате Азии по тяжелой атлетике среди юношей и юниоров, который проходил в Дохе. Спортсмены завоевали три медали различного достоинства. Об этом сообщил информационный портал МИЦ.

Обладателем золотой медали и автором мирового рекорда в весовой категории до 102 кг стал Шахзадбек Матякубов. Спортсмен установил юниорские мировые рекорды в толчке (219 кг) и по сумме классического двоеборья - 396 кг (177+219).

Еще одно «золото» в копилку национальной сборной принесла Гулялек Какамурадова в весовой категории до 64 кг. В рывке она взяла вес в 110 кг, набрав в сумме 202 кг. Еще одна туркменская спортсменка Медина Аманова, выступавшая в той же весовой категории, с суммарным результатом 201 кг (92+109) завоевала серебряную медаль.